

1. Conferința – „PERFORMED”, Performanță și Calitate în Educație, ediția a IX- a-2019

Joi, 16.05.2019, între orele 15:00-18:00, sala D215, corp D, la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, a avut loc Conferința studențească națională PERFORMED- Performanță și calitate în educație, ediția a IX-a și Târgul opționalelor, eveniment organizat de către Departamentul de Consiliere Profesională în colaborare cu Facultatea de Științe, avându-i ca profesori organizatori pe conf. univ. dr. Liliana Măță și conf. univ. dr. Carmen-Violeta Popescu.

Evenimentul a fost deschis de către doamna conf. univ. dr. Carmen-Violeta Popescu, care a adresat încurajări participanților pentru prezentarea lucrărilor înscrise în cadrul secțiunilor ale conferinței.

Conf. univ.dr. Liliana Măță a prezentat defășurarea programului conferinței, după care a lansat invitația pentru vizita în cadrul „Târgului de opționale”.

Elementul inedit al acestei ediții a fost prezența „Târgului de opționale” prin care expozații, cadre didactice din învățământul preșcolar și primar, au adus în atenția vizuală a participanților idei atractive de realizare a unor activități educaționale pentru elevi.

Două prezentări inedite au fost cea a participantei, Alexandra-Georgiana POENARU, profesor de sociologie și cultură civică în cadrul Colegiului Național „Roman - Vodă”, Neamț, cu lucrarea „Discriminare și inechități sociale pe piața muncii. Cazul imigranților români din Italia”, și Paul-Alin BUTUNOI, absolvent al Facultății de Inginerie, programul de studii Tehnologia construcțiilor de mașini, profesor mecanică, în cadrul Colegiului Tehnic „Miron Costin”, Roman cu lucrarea „Determinarea nivelului de dezvoltare al creativității la elevii din învățământul liceal”. Ambele prezentări au generat întrebări și discuții în rândul celor prezenți la activitate, subliniind interesul pentru teme de actualitate ale societății contemporane, consecințe ale acestora în mediul educațional, evidențiind totodată preocuparea pentru dezvoltarea și perfecționarea profesională a tinerei generații de cadre didactice, ambii participanți aflându-se la a doua participare consecutivă în cadrul conferinței.

Pentru emoția de a dăru și a primi, profesorii și studenții deopotrivă, au fost răsplățiți cu premii, aplauze și diplome de participare pentru implicarea activă din cadrul conferinței.



PERFORMED

EDIȚIA A IX-A
CONFERINȚA STUDENȚEASCĂ NAȚIONALĂ
ȘI
TÂRGUL OPȚIONALELOR



PERFORMANȚĂ ȘI CALITATE ÎN EDUCAȚIE

16 MAI 2019
INTERVAL 15:00-18:00
Sala D215, etaj II, Corp D
Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău

2. Ediția din 2021 online



CONFERINȚA NAȚIONALĂ PERFORMED – PERFORMANȚĂ ȘI CALITATE ÎN EDUCAȚIE, EDIȚIA A X-A

17 mai 2021

Platforma Microsoft
Teams, 15,00 - 19,00

Departamentul pentru
Pregătirea Personalului
Didactic

Universitatea „Vasile
Alecsandri” din Bacău

3. Conferința studențească națională PERFORMED – „Performanță și calitate în educație” -2022

Vineri, 20 mai 2022, începând cu ora 15.00, a avut loc în sala D215 Conferința studențească națională PERFORMED – „Performanță și calitate în educație”, eveniment aflat la ediția a XI-a și Târgul opționalelor, ediția a II-a. Aceasta a fost organizată de către Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic în colaborare cu Facultatea de Științe, Facultatea de Litere și Departamentul de Consiliere Profesională avându-i ca profesori coordonatori pe conf. univ. dr. Liliana MĂȚĂ și prof. univ. dr. Venera-Mihaela COJOCARIU. Evenimentul s-a bucurat și de prezența prof. univ. dr. Carmen – Mihaela CREȚU, Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Evenimentul a fost deschis de către organizatori, care au adresat încurajări participanților pentru prezentarea lucrărilor înscrise în cadrul secțiunilor conferinței. Dna conf. univ. dr. Liliana MĂȚĂ a prezentat pe scurt programul conferinței, membrii juriului (lector univ. dr. Viorel ROBU, conf. univ. dr. Liliana MĂȚĂ, prof. univ. dr. Venera-Mihaela COJOCARIU) precum și criteriile de evaluare a lucrărilor de cercetare prezentate.

La eveniment au participat peste 50 de studenți din cadrul programului de studii de licență Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar (anii I, II, III), din cadrul programului de studii de master Strategii inovative în educație (anii I, II), o echipă de studenți din cadrul Departamentului de Pregătire a Personalului Didactic reprezentând Facultatea de Litere, 2 studenți de la Universitatea „Ștefan cel Mare din Suceava”, precum și foști absolvenți ai universității, profesori.

Lucrările prezentate au abordat teme de actualitate ale învățământului primar și preșcolar, alternative la metodele clasice de predare și evaluare precum și soluții la dificultățile întâlnite la clasă, acest lucru ilustrând dorința de formare continuă și de inovare, resimțită în cadrul sistemului educativ.

După prezentarea lucrărilor științifice, participanții conferinței PERFORMED au fost invitați pe holul etajului 2, corpul D pentru a admira standurile expuse care au făcut parte din „Târgul opționalelor”. În total au fost expuse 18 standuri creative care au reprezentat, în special valorile și tradițiile poporului român. Realizatorii acestor standuri au fost profesori pentru învățământul primar sau preșcolar din județul Bacău, masteranzi ai programului Strategii inovative în educație, absolvenți ai universității precum și studenți din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava. Evidențiem câteva titluri dintre cele 18 opționale: „Drag mi-e jocul românesc”, „În căsuța cu povești”, Stropi de curcubeu pe ie-Folclor, tradiție și obiceiuri”, „Cartea, prietena mea”, „Povești la gura sobei”, etc. „Târgul opționalelor” a adus în atenția invitaților obiecte reprezentative tradițiilor și obiceiurilor românești, idei de activități culturale care pot fi realizate cu elevii atât într-un cadru formal, la clasă cât și nonformal.

La final, organizatorii au apreciat lucrările prezentate acordând tuturor participanților la sesiunea de comunicări premii în cărți și diplome. S-a remarcat acordarea Premiului pentru excelență pentru masterandul SIE an II, prof. înv. primar Cutur Costel. Au mai fost acordate un Premiu I, trei premii II, trei premii III și 4 mențiuni.

Au consemnat,

Studentele voluntare D.C.P., Andreea VLASIE și Maria-Magdalena CIOBANU, anul I, programul de studii Pedagogia învățământului primar și preșcolar, Facultatea de Litere

Coordonate de psiholog D.C.P., Daniela ANTON



PERFORMED

CONFERINȚA STUDENȚEASCĂ NAȚIONALĂ,
Ediția a XI-a
și
TÂRGUL OPȚIONALELOR, Ediția a II



PERFORMANȚĂ ȘI CALITATE ÎN EDUCAȚIE

20 mai 2022
INTERVAL 15:00 - 19:00
Sala D215, etaj II, Corp D

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău

1. Conferința studentească națională PERFORMED – ediția a XII-a și Târgul opționalelor, ediția a III-a, 18.05.2023, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău;

La Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău au fost organizate Conferința studentească națională PERFORMED – „Performanță și calitate în educație”, eveniment aflat la ediția a XII-a și Târgul opționalelor, ediția a III-a. Activitățile au fost inițiate de către Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic, în colaborare cu Facultatea de Științe, Facultatea de Litere și Departamentul de Consiliere Profesională din cadrul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău și Facultatea de Științe ale Educației din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, avându-i ca profesori coordonatori pe prof.univ. dr. Venera-Mihaela COJOCARIU, conf. univ. dr. Otilia CLIPA și conf. univ. dr. Liliana MĂȚĂ.

Evenimentul a fost deschis de către organizatori, care au adresat încurajări participanților pentru prezentarea lucrărilor înscrise în cadrul secțiunilor conferinței.

La eveniment au participat 57 de studenți, atât de la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, cât și de la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, din cadrul programului de studii de licență Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar (anii II, III) și din cadrul programului de studii de master Strategii inovative în educație (anul II). Lucrările prezentate au abordat teme de actualitate ale învățământului primar și preșcolar: utilizarea platformelor educaționale în activitatea didactică, impactul programelor remediale asupra rezultatelor școlare ale elevilor, formarea gândirii critice la școlarii mici, modalități de valorificare a metodelor active și interactive. Aflat deja la ediția a III-a, Târgul opționalelor a reunit oferte curriculare inovative: „De la joc ... la educație financiară”, „Frumusețea obiceiurilor și tradițiilor populare”, „Datina ursului”, „Teatru japonez”, „Copilărie în natură”, „Costumul popular - Tradiție și continuitate”.

„Conferința PERFORMED ajunsă la cea de-a XII-a ediție a însemnat pentru mine o experiență plăcută, benefică din care am avut de învățat, reprezentând totodată și oportunitatea de a-mi exersa abilitatea de a vorbi în public. A fost cadrul propice în care să fii apreciat prezentând lucrarea științifică și să valorizezi la rândul tău munca depusă de alți colegi studenți în colaborare cu profesorii lor coordonatori. De altfel, a fost și un bun exercițiu pentru examenul de licență ce va urma. Felicitări organizatorilor, cadrelor didactice implicate și tuturor participanților”, a declarat Bianca BENEDIC, studentă în anul III, P.I.P.P.

